

新闻邹平

宣讲团上街头宣传公路法规

邹平县公路局上街宣传安全生产,全县形成关爱生命、关注安全的良好氛围



公路局宣传人员向过往行人发放宣传材料。 本报通讯员 李曼 摄

本报6月16日讯(通讯员 赵怀刚 李曼 见习记者 赵颖鑫) 今年6月份是全国第十三个“安全生产月”,活动主题是“强化红线意识,促进安全发展”。为了增强人们的安全生产意识,提高安全生产能力,邹平公路局16日开展了安全生产月宣传咨询日活动。

活动中,出动宣传车5辆,在局办公楼、施工现场、各公路站门前及县繁华路段悬挂“邹平县公路管理局安全生产宣传站”、“安全第一、预防为主、综合治理”等多幅安全生产横幅,设立咨询台一处,展板2块供群众咨询查看,出动宣传人员15人,为群众解释宣传。宣传人员为过往的群众和车主细心讲解公路法律法规,

重点向广大群众介绍公路安全隐患排查治理工作、公路突发事件应急演练等工作开展情况以及公路打谷晒场,超限运输、乱堆乱放等违规行为的危害性。几名听完宣传人员讲解后的车主表示,这次宣传使他们深受教育,很多以前开车上路时没有注意到的地方,现在

都有了更深的了解,安全意识提高了。此次活动,公路局共发放《中华人民共和国公路法》、《道路交通安全法》、《公路安全保护条例》、《路政管理规定》等宣传材料1000余份,接受咨询40多人次,在全县形成了关爱生命、关注安全的良好氛围。

邹平交警开展酒驾整治行动



交警测试车主是否酒后驾车。 本报通讯员 王轩 摄

本报6月16日讯(通讯员 王轩 李文杰 见习记者 董明轩) 随着天气逐渐变热,酒后驾驶等违法行为进入高发期,近日,为净化道路交通环境,严厉打击酒后驾驶等严重交通违法行为,邹平县交警大队积极开展酒驾整治行动。

行动中,大队根据中午、晚上酒后驾驶高发时段,合理安排警力,采取定点检查和联合治超站检查相结合的方式,在检查卡点,大队民警现场摆放反光锥桶,布置摆放警车并打开警灯,并携带执法记录仪、酒精测试仪等科技仪器,按照原定的分工要求,投入到酒后驾驶整治行动中。组织警力对过往车辆逢车必查,检查驾驶证、行驶证等证件是否齐全有效,同时重点检查是否涉及酒后驾驶。

这次行动,对酒后驾驶形成“高压管”的态势,为营造辖区安全、有序、畅通、和谐的交通安全环境打下了坚实的基础。

县人民医院通过全国二甲复审

本报6月16日讯(通讯员 冯春霜 见习记者 尹玉清) 近日,邹平县人民医院高分通过全国二级甲等综合医院等级评审。

本次评审由滨州市卫生局组织,包含院务管理、综合管理、医疗管理、护理院感四个评审专家组。评审专家通过资料查看、现场查看、随机访谈、个案追踪等方式对医院迎评工作进行了为期二天的检查。通过专家意见汇总,评审组对该院的各项亮点工作给予了充分肯定,并对存在的不足提出整改意见与建议。

县医院评审办主任任兴帅说,县人民医院从2012年年底展开全面迎评的工作,成立了以院长为组长的迎评领导小组,全面统筹各项工作,通过动员会议,印发评审工作应知应

会手册等各种方式积极营造迎评氛围,调动全院干部职工迎评积极性。通过多次邀请专家来院讲座,组织医务人员外出参观学习、定期进行院内培训及考核,提高医务人员对评审工作的认识与能力;通过评审工作的全面深入开展,全院的技术水平、服务流程和管理知识能力明显提高。

“我院建立了急诊绿色通道,为紧急就诊人群的生命赢得了时间,使得急症患者的救治成功率大大提高。收费流程及预约流程的改进,减少了病人就医的等待时间,使病人的满意度得到提高。另外,院长带领相关职能部门管理人员定期到临床一线与病患进行沟通与交流,听取采纳病患建议,不断改善我院的医疗环境,就医流程、服务水平



评审专家现场考核医务人员手的卫生。 本报通讯员 冯春霜 摄

等。”任兴帅还提到,县人民医院转变护理模式,所有病区全部落实优质护理服务,通过“责任制整体护理模式”实现“包床到护”,为住院病人提供

更加优质的护理服务,更好的体现“以人为本”服务理念。“同时,通过二甲评审工作,我院将以更高的标准要求自己,向三级综合医院的标准迈进。”

免费体检送父亲



6月15日父亲节,梁邹医院为医院的40多名职工的家长们免费体检。这是继母亲节为职工母亲们免费体检后,医院再次为职工家人再次送上关爱健康大礼。此次体检是医院情系每位职工、心里装着职工,关爱职工的身心健康的体现。

本报见习记者 赵颖鑫 本报通讯员 邓丽 摄影报道

齐鲁晚报·今日滨州

齐鲁晚报·新闻博兴

招聘记者2名 业务人员2名

因事业发展需求,面向社会公开招聘记者2名。工作地点:博兴
记者招聘条件:1、全日制本科以上学历,专业不限;2、年龄28岁以下;3、热爱新闻事业;4、工资待遇面谈。
业务人员招聘条件:有相关业务经验者优先。

咨询电话:18006386616 高主任

